                     Контрольная  работа «Свойства арифметических действий».

                                                                        1 вариант.
  1.  Запишите результаты действий.
      3685 + 0 =         532 × 1=                    0 × 54 108 =
      98 – 0 =              0 : 15 687 =               1 698 :1 =
  2.  Решите задачу.
      В магазине было продано 7 ящиков конфет. В каждом ящике 8 коробок, а в каждой коробке 
      18 пачек конфет. Сколько пачек конфет было продано в магазине?
  3.  Используя переместительное свойство сложения,  запишите выражение, равное данному.
528 + а =
  4.   Используя сочетательное свойство умножения, запишите выражение, равное  данному.
         (2 х 45) х 4 = 
  5.   Найдите значения выражений.
        862 х n, если n = 0
        1581 : b, если b = 1

  6*. При каких числовых значениях а и b значение выражения (а + b) х 0  равно 0 ?    

                                                        
                                                      2 вариант.
  1.   Запишите результаты действий.
        4 125 – 0 =                   2 726 × 0 =
        0 : 9 670 =                    0 + 91 238 =     
471 × 1 =                       1 861 : 1 = 
 2.  Решите задачу.
        За месяц в магазин привезли 4 ящика печенья. В каждом ящике было 9 коробок, а в каждой 
         коробке 15 пачек печенья. Сколько пачек печенья привезли в магазин?
 3 . Используя переместительное свойство умножения,  запишите выражение, равное  данному.

            У × 537 =  

   4.  Используя сочетательное свойство сложения, запишите выражение, равное данному.

 (30 + 6) +9 =

   5.   Найдите значения выражений.
    3197 + b, если b = 0
    402 х а, если а = 1

   6*. При каких числовых значениях  m и n  значение выражения  0 х (m + n)  равно 0?    
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